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Εικόνες που σοκάρουν

Βία σε ζωντανή μετάδοση

ρέσει το θύμα να καταλάβει πως έχει τη στή-
ριξη όλων μας».
Επιπλέον η ανάρτηση έκλεισε με το σημαντι-
κό μήνυμα για κάθε παιδί ή έφηβο που υφί-
σταται βία: «Εάν βιώνεις οποιαδήποτε μορφή 
βίας, δεν είσαι μόνη/μόνος! Ζήτησε βοήθεια 
από έναν ενήλικα, από τη γραμμή 10201, κα-
τέβασε το Safe Youth App, μάθε περισσότερα 
στο stop-bullying.gov.gr. Κανείς δεν έχει το δι-
καίωμα να σου κάνει κακό».

Μετά το σοκ που προκάλεσε η δημοσιοποίη-
ση του βίντεο, αστυνομικοί του Τμήματος Δίω-
ξης και Εξιχνίασης Εγκλημάτων Γλυφάδας ανέ-
λυσαν το οπτικό υλικό και συνέλαβαν τις τέσ-
σερις κατηγορούμενες, ενώ κατασχέθηκε και 
το κινητό τηλέφωνο 16χρονης που είχε κατα-
γράψει το περιστατικό.

Οι κατηγορίες
Οι τέσσερις ανήλικες, ηλικίας 16 και 15 ετών, 
κατηγορήθηκαν για σωματική βλάβη αδύνα-
μων προσώπων, απειλή και εξύβριση κατ’ εξα-
κολούθηση και κατά συναυτουργία και παρά-
βαση του νόμου περί προσωπικών δεδομένων, 
ενώ συνελήφθησαν και οι έξι γονείς τους για 
παραμέληση εποπτείας ανηλίκων.

Το συγκεκριμένο περιστατικό δεν είναι το μο-
ναδικό που αποδεικνύει την έξαρση της βίας 
των ανηλίκων. Μάλιστα, οι Αρχές εκτιμούν ότι 
η έλλειψη των σχετικών βίντεο τα οποία απει-
κονίζουν ξυλοδαρμούς ανηλίκων τους προη-
γούμενους μήνες οφειλόταν αποκλειστικά και 
μόνο στο μέτρο της απαγόρευσης των κινη-
τών στα σχολεία. «Τώρα που έκλεισαν τα σχο-
λεία, πιστεύουμε ότι θα εμφανιστούν και άλλα 
τέτοια βίντεο», αναφέρει στη Realnews αξιω-
ματικός της ΕΛ.ΑΣ. 

Συμπλοκή 30 μαθητών
Το βράδυ της περασμένης Τρίτης δύο ομάδες 
ανηλίκων στο Μενίδι, συνολικά τριάντα άτο-
μα, συνεπλάκησαν έξω από δημοτικό σχολείο 
ανταλλάσσοντας με απίστευτο μένος χτυπήμα-
τα στο κεφάλι και στο σώμα.

Παράλληλα, κάποιοι άλλοι κατέγραφαν τη 
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της βίας των ανηλίκων
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Του Νέστορα Δημαρά

«T
ις τελευταίες ημέρες η αδελφή μου 
ήταν αμίλητη. Δεν της έβγαζα λέ-
ξη. Κατάλαβα ότι δεχόταν σκληρό 

bullying μέρες τώρα. Υπέφερε σιωπηλά και έκλαι-
γε. Δεν το άντεχε. Μετά είδα το βίντεο με το χα-
στούκι και την αναγνώρισα. Τώρα φοβάται να 
βγει έξω από την πόρτα του σπιτιού μας». Με τα 
λόγια αυτά η αδελφή της 16χρονης περιέγραψε 
στους οικείους της τα διαρκή βασανιστήρια που 
δεχόταν η ανήλικη, με κορύφωση τον εξευτελισμό 
που υπέστη στη Γλυφάδα και το βίντεο που κυ-
κλοφόρησε στα κοινωνικά δίκτυα, προκαλώντας 
το κοινό αίσθημα. Οπως φαίνεται στο βίντεο, η 
16χρονη πρώτα δέχεται ένα χαστούκι από συ-
νομήλική της και στη συνέχεια αναγκάζεται να 
γονατίσει. Το σοκαριστικό είναι ότι άλλες ανήλι-
κες παρακολουθούσαν και κατέγραφαν την ωμή 
βία με τα κινητά τους τηλέφωνα.

Τα αγόρια και τα κορίτσια που βρίσκονταν γύ-
ρω τους την ώρα των απειλών γελούσαν και εν-
θάρρυναν τη διαδικασία του ξυλοδαρμού και 
εξευτελισμού που υφίστατο το θύμα.

«Για να λήξει το θέμα έτσι, στα γόνατα, στα γό-
νατα τώρα για να μη γίνει θέμα. Τώρα σου λέω, 
στα γόνατα», ήταν κάποια από τα λόγια που εκ-
στόμισαν οι ανήλικες. Στη συνέχεια η 16χρο-
νη δράστις χαστούκισε τη συνομήλική της, υπό 
τους πανηγυρισμούς της παρέας της, ενώ το θύ-
μα αιφνιδιάστηκε από το χαστούκι που δέχθη-
κε και αναγκάστηκε να υποκύψει στις απειλές 
και να γονατίσει. 

«Η αδελφή μου δεν μίλησε ποτέ για την κα-
κοποίηση, τις απειλές και τη βία που δέχθηκε. 
Το κρατούσε μέσα της. Δεν ξέρω αν θα το ξε-
περάσει. Κανένα κορίτσι στη θέση της δεν θα 
μπορούσε. Είναι το θύμα, βασανίστηκε κι όμως 
είναι εκείνη που δεν μπορεί να κυκλοφορήσει. 
Δεν δέχθηκε από κανέναν φορέα, σχολείο, πο-
λιτεία, συμπαράσταση. Είναι ντροπή…», ανέφε-
ρε η αδελφή του θύματος.

Μετά τη δημοσιοποίηση του περιστατικού, 
η Αστυνομία ταυτοποίησε τις δράστιδες και η 
υπόθεση έχει ήδη πάρει τον δρόμο της Δικαιο-
σύνης. Το βίντεο ανέβηκε αρχικά στον λογαρια-
σμό «Υπέροχες Γυναίκες», ενώ μετά τη δημοσι-
οποίηση που έλαβε το πρωτοφανές αυτό γεγο-
νός η διαδικτυακή σελίδα αφαίρεσε το βίντεο 
με το σκεπτικό ότι «πιστεύουμε ότι πετύχαμε 
τον στόχο που έχουμε πάντα: όχι μόνο να κα-
ταδείξουμε τους θύτες, αλλά κυρίως να μπο-

Στιγμιότυπα από το βίντεο 
με τις βιαιοπραγίες 

εναντίον της 16χρονης

συμπλοκή με τα κινητά τους τηλέφωνα, ενώ, 
σύμφωνα με πληροφορίες, η συμπλοκή ξεκί-
νησε έπειτα από ραντεβού που έδωσαν οι δύο 
ομάδες προκειμένου να λύσουν τις διαφορές 
τους, ενώ στο ραντεβού της βίας συμμετείχαν 
άτομα και από γειτονικές περιοχές.

Οι εικόνες που δημοσιοποιήθηκαν σοκά-
ρουν, καθώς εμφανίζουν μαθητές να ξυλοκο-
πούν άγρια κάποιον ανήλικο που έχει πέσει στο 
έδαφος, ενώ άλλη ομάδα κυνηγά στους γύρω 
δρόμους κάποιο άλλο θύμα.

Οι αυτόπτες μάρτυρες μίλησαν για ακραία 
βία. «Ηταν ένα παιδάκι κάτω και το χτυπού-
σαν τρία άτομα. Κλοτσιές, μπουνιές, αίματα 
παντού. Προσπάθησαν να τους χωρίσω χω-
ρίς αποτέλεσμα, το μένος τους ήταν απίστευ-
το», είπε μια νεαρή οδηγός.

Η συμπλοκή διήρκεσε περίπου 20 λεπτά, 
ενώ όταν κατέφθασαν στο σημείο περιπολικά 
και άνδρες της ομάδας ΔΙΑΣ μόνο τότε οι νε-
αροί έτρεξαν να διαφύγουν στα γύρω στενά.

Οι άνδρες της ΕΛ.ΑΣ. κατόρθωσαν να εντο-
πίσουν και να προχωρήσουν σε 18 προσαγω-
γές παιδιών, ηλικίας 15 έως 18 ετών. Σύμφω-
να με πληροφορίες, ανάμεσά τους ήταν και ο 
18χρονος νταής που είχε σπρώξει στο έδαφος 
μια ηλικιωμένη σε ΑΤΜ τον περασμένο Οκτώ-
βριο, με αποτέλεσμα η γυναίκα να νοσηλευτεί 
με σοβαρό τραύμα στο κεφάλι της.


